

मसूदा के गांव देवमाली में पैंथर व दो शावकों की चहलकदमी से ग्रामीणों में दहशत

मसूदा उपखंड का वन विभाग अलर्ट

मसूदा, (नि.सं.)। मसूदा उपखंड क्षेत्र के ग्राम देवमाली में पिछले कई दिनों से पैंथर व दो शावकों की चहलकदमी किए जाने से ग्रामीणों में भय व्याप्त होने लगा है। वही वनविभाग ने गस्त शुरू की।

ग्राम देवमाली में पिछले काफी समय से पैंथर एवं दो शावकों के गांव के पास स्थित पहाड़ी पर कई बार चहलकदमी करते हुए ग्रामीणों ने देखा। गत दो दिनों से देखा जा रहा है पैंथर एवं दो शावकों के गांव के पास पहाड़ी की तलहटी के पास बने बाड़े के आस पास चहलकदमी करते नजर आने से ग्रामीणों में मवेशियों की सुरक्षा को लेकर भय व्याप्त होने लगा है।

ग्राम के शांति लाल गुजर सहित कई ग्रामीणों ने बताया कि गांव के पास पैंथर एवं दो शावकों की मौजूदगी होने से मवेशियों के साथ साथ ग्रामीणों की सुरक्षा को लेकर चिंता सताने लगी है। गांव के पास पैंथर एवं शावक नजर आने की जानकारी मिलने पर वन विभाग के वनपाल हजारी लाल चौधरी वनकर्मियों के साथ मौके पर पहुंचे एवं आस पास



मसूदा उपखंड क्षेत्र के गांव देवमाली में पैंथर व दो शावकों के दिखाई देने से ग्रामीणों में भय व्याप्त है।

के क्षेत्र की तलाश की लेकिन पैंथर एवं शावकों का कोई सुराग नहीं मिल सका। जिसको लेकर वनविभाग ने रात्रि गस्त शुरू की।

आस पास के क्षेत्र में भी नजर आए पैंथर : मसूदा उपखंड क्षेत्र के

कई गांवों में पैंथर नजर आने से पैंथर की संख्या को लेकर भी ग्रामीणों में भय व्याप्त होने लगा है। पिछले छह माह में दौलतपुरा द्वितीय, रेबारियों की दागी, हीरा रामा का बाडिया, मानपुरा एवं जामोला सहित कई गांवों में पैंथर

■ पिछले काफी समय से पैंथर एवं दो शावकों के गांव के पास स्थित पहाड़ी पर कई बार घूमते हुए ग्रामीणों ने देखा

एवं शावक दिखाई दिए थे। जिसको लेकर ग्रामीणों में मवेशियों की सुरक्षा को लेकर भय ही बना हुआ है। वही ग्राम पंचायत नाडी के पास स्थित एक मांस से वन विभाग द्वारा दो पैंथरों का पिंजरा लगाकर रेस्क्यू भी किया गया था। उसके बाद भी लगातार क्षेत्र में पैंथर की मुवमेंट से क्षेत्र में काफी संख्या में पैंथर होने का कयास लगाया

जा रहा है। वन व जंगल हुए वीरान : मसूदा उपखंड क्षेत्र में वन एवं जंगलों के वीरान होने के साथ साथ वन्यजीवों के लिए पेयजल उपलब्ध नहीं होने से वन्यजीवों के आबादी क्षेत्र के आस पास दिखाई देना आम बात हो गई है।

मवेशियों की सुरक्षा को लेकर परेशानी : मसूदा उपखंड क्षेत्र में कई स्थानों पर पैंथर के मुवमेंट होने से ग्रामीणों ने बताया कि अधिकांश गांवों में मवेशियों के बाड़े खुले स्थान में होने के साथ साथ पहाड़ी की तलहटी पर होने से मवेशियों की सुरक्षा को लेकर खासी परेशानी हो रही है।

साथ ही मवेशियों को जंगल के पास चराने के ले जाने में खासी परेशानी होने से मवेशियों को मजबूरन बाड़े में रखना पड़ रहा है। हजारी लाल वनपाल मसूदा का कहना है कि ग्राम देवमाली में पैंथर एवं शावक दिखाई देने को लेकर ग्रामीणों ने जानकारी दी। जिस पर पैंथर एवं शावकों की तलाश करने के साथ साथ गस्त भी की जा रही है।

रोडवेज डिपो में चल रहा है अनूठा खेल

झुंझुनू, (नि.सं.)। झुंझुनू के रोडवेज डिपो में अनूठा खेल चल रहा है। इसका राजफाश तब हुआ। जब एक शिकायत एसीबी की की गई। इसके बाद एसीबी के निर्देशन में रोडवेज मुख्यालय ने मामले को जांच के लिए तीन सदस्यीय कमेटी बनाई थी। इसमें कार्यकारी प्रबंधक शिकायत और कार्यकारी प्रबंधक फिजिलेंस शामिल थे। जिन्होंने अपनी रिपोर्ट सौंपी है। इसमें पाया गया है कि करीब 14 कर्मचारी ऐसे हैं। जो सालों से ड्यूटी पर नहीं देखे गए।

हमारे स्वदेशी हथियारों की मारक क्षमता ने दुनिया को चौंकाया : डॉ. सतीश पूनियां

तिरंगा यात्रा आम जनमानस की यात्रा : डॉ. पूनिया

चंडीगढ़, रोहतक। भारतीय जनता पार्टी हरियाणा प्रदेश प्रभारी डॉ. सतीश पूनियां ने रोहतक भाजपा कार्यालय में कार्यक्रमों एवं जनप्रतिनिधियों से दिनभर मुलाकात की। इसके बाद रोहतक कार्यालय में प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित करते हुए सतीश पूनियां ने कहा कि, कश्मीर से लेकर कन्याकुमारी तक तिरंगा ही तिरंगा नजर आ रहा है। "ऑपरेशन सिंदूर" के दौरान भारतीय सेना के अदम्य साहस और शौर्य को देश सलाम कर रहा है। उन्होंने कहा कि तिरंगा यात्रा आम जनमानस की यात्रा है और इस यात्रा में सामाजिक, धार्मिक संगठनों के साथ-साथ भाजपा भी शामिल है।

हरियाणा प्रवास कार्यक्रम के तहत शनिवार को रोहतक स्थित भाजपा कार्यालय मंगल कमल में प्रदेश प्रभारी डा. पूनिया कार्यक्रमों से मिलने

पेड़ पर फंसने से बघेरे की मौत

अलवर। अलवर के प्रतापगढ़ वन नाका प्रतापगढ़ भड़ाज गांव के बांध के पास पडाक छापली की तरफ जंगल में एक पेड़ पर फंसने से बघेरे की मौत हो गई। सूचना पर पहुंचे वनकर्मियों ने बघेरे को पेड़ से उतारकर अंतिम संस्कार कर दिया। वनपाल

की गुण्डागर्दी चर्चा का विषय बन गई। बाद में पता चला कि डीएसटी पूर्व में कार्यरत कांस्टेबल किशन सिंह है। पुलिस विभाग की किरकरी हुई तो डीसीपी पूर्व आलोक श्रीवास्तव ने स्वतः संज्ञान लिया तथा दोषी कांस्टेबल को निलंबित करने के आदेश जारी किए। हालांकि रातानाडा थाने में कैफे संचालक या रिशेप्सिस्ट की तरफ से केस दर्ज नहीं करवाया गया है।

पहुंचे। यहां उन्होंने पत्रकारों के साथ बातचीत में कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश का सकारात्मक माहौल है, भारत की सेना आधुनिकतम हथियारों के साथ पूरी तरह सशक्त है और भाजपा की संगठनात्मक ताकत व तैयारियों को लेकर भी उन्होंने खुलकर चर्चा की।

भाजपा प्रदेश प्रभारी डॉ. सतीश पूनियां ने कहा कि भारत की यह खूबी है कि चुनौती के समय जाति, पंथ, मजहम और राजनीतिक सियासत से ऊपर उठकर देश एकजुट हो जाता है और इसका संदेश पूरी दुनिया में जाता है। उन्होंने कहा कि दुनिया में भारत की साहस दो कारणों से है, एक है भारत का लोकतंत्र और दूसरा भारतीय सेना। हमारी सेना ने "ऑपरेशन सिंदूर" के तहत अपने अदम्य साहस और पराक्रम का परिचय दुनिया को एक बार फिर से

सिंदूर से भारतीय सेना की आत्मनिर्भरता उजागर हुई।

डॉ. पूनिया ने कहा कि जो भारत कभी शत प्रतिशत रक्षा उपकरण आयात करता था वहीं भारत अब निर्यात करने लगा है।

संगठनात्मक विषयों पर बोलते हुए डा. पूनियां ने कहा कि हरियाणा में मंडल अध्येक्षों और कार्यकारिणी का गठन हो चुका है।

आने वाले समय में राजनीतिक गतिविधियां जारी रहेंगी। उन्होंने कहा कि भाजपा केंद्रीय नेतृत्व का निर्देश मिलते ही जिला इकाइयों, मोर्चों और प्रकोष्ठों का गठन होगा। डा. पूनियां ने कहा कि हरियाणा की राजनीतिक जमीन भाजपा के वैचारिक तौर पर पुख्ता जमीन हरियाणा में बनी है। उन्होंने भरोसा जताते हुए कहा कि हरियाणा बीजेपी के विचार के रूप में विकसित होगा।

सड़क हादसे में पति-पत्नी सहित 4 की मौत

हनुमानगढ़। पंजाब के फिरोजपुर में सड़क हादसे में हनुमानगढ़ के नोहर के रहने वाले मां-बेटी सहित 4 लोगों की मौत हो गई। हादसे में 2 लोग गंभीर घायल हो गए। डेरा ब्यास सतलज जा रहे क्रेटा कार सवार लोगों को टुक ने टक्कर मार दी। हादसा जौरा सदर थाना इलाके के अमृतसर-बठिंडा नेशनल हाइवे 54 पर शाम 4 बजे हुआ।

जौरा सदर थाना के एसएचओ बलजिंदर सिंह ने बताया कि चेतन (43) पुत्र लालचंद और उसकी पत्नी कोमल (42), पार्वती देवी पत्नी किशन लाल, उसका बेटा जितेंद्र (35), बहु डिंपल (32), भाविशा (06) पुत्री चेतन निवासी नोहर जिला हनुमानगढ़ क्रेटा गाड़ी में सवार होकर सतलज के लिए डेरा ब्यास जा रहे थे। जब जौरा में अमृतसर-बठिंडा राष्ट्रीय राधमार्ग-54 पर गांव मलसियां कलां के पास पहुंचे तो उनकी गाड़ी की सामने से आ रहे ट्रक के साथ आमने-सामने की टक्कर हो गई।

एसएचओ बलजिंदर सिंह ने बताया कि टक्कर इतनी भयानक थी कि इसमें क्रेटा कार के परखच्चे उड़ गए। इस हादसे में कोमल, जितेंद्र, डिंपल और भाविशा की मौत हो गई। हादसे में दो को गंभीर हालत में जौरा के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां हालत गंभीर होने पर लुधियाना रेफर कर दिया। मृतकों के शवों को पोस्टमॉर्टम के लिए सिविल अस्पताल जौरा में रखा गया है।

पेड़ काटने की शिकायत की जांच

बीकानेर। पूगल तहसील के करणीसर भाटियान में सोलर कंपनी को लीज पर दी गई जमीन पर 179 खेजड़ी के पेड़ काटने की रिपोर्ट कार्यवाही के लिए तहसीलदार ने पुलिस थाने भेजी थी, लेकिन इसका मुकदमा ही दर्ज नहीं किया गया। पर्यावरण प्रेमियों ने एएसपी से मिलकर गुहार लगाई है।

पूगल तहसील के करणीसर भाटियान में दिल्ली की मैसर्स देशराज सोलर प्राइवेट लिमिटेड कंपनी ने जमीन लीज पर ली है। उसी जमीन पर खेजड़ी के 200 पेड़ काटने की शिकायत पर पटवारी ने जांच की।

मौके पर नौ काशतकारों की जमीन पर खेजड़ी वृक्षों के 179 डंडल मिले। पटवारी ने रिपोर्ट पूगल तहसीलदार अशोक पारीक को सौंप दी। तहसीलदार ने पूगल पुलिस थाने को कार्यवाही करने के लिए पत्र लिख दिया, लेकिन इसे लेकर थाने में कोई मुकदमा दर्ज नहीं हो पाया है।

पुलिस का कहना है कि इस मामले में एसीसी स्तर पर ही कार्यवाही हो रही है, जबकि तहसीलदार को इस जानकारी से अनभिज्ञता जाहिर की है।

रोड पर टहलती दो महिलाओं को थार ने टक्कर मारी

एक की हालत गंभीर, हादसे के बाद ड्राइवर फरार

हनुमानगढ़। रात को खाना खाकर रोड पर टहल रही दो महिलाएं थार की चपेट में आ गईं। टक्कर इतनी जोरदार थी कि दोनों महिलाएं उछलकर दूर जा गिरीं। दोनों के सिर में गम्भीर चोटें लगीं। इनमें से एक को जिला अस्पताल से प्राथमिक उपचार के बाद हायर सेंटर रेफर कर दिया। टक्कर मारने के बाद ड्राइवर गाड़ी लेकर मौके से फरार हो गया। इस संबंध में जंक्शन पुलिस थाना में मुकदमा दर्ज हुआ है। घटना सीसीटीवी कैमरे में भी कैद हो गई।

पुलिस के अनुसार छिन्दरपाल (60) पुत्र रामजीलाल ब्राह्मण निवासी वार्ड 12, चक बहाना हाल मकान नम्बर 5/112, हाडिगण बोर्ड कॉलोनी, जंक्शन ने रिपोर्ट के आधार पर मुकदमा दर्ज करवाया कि उसकी पुत्रवधु नीरू पत्नी जसविन्द्र गाल खाना खाने के बाद

जेल में बीड़ी-गुटखा मंगवाने वाले तीन कैदी गिरफ्तार

पाली, (नि.सं.)। पाली जेल में बंद तीन कैदियों को कोतवाली पुलिस ने प्रोडक्शन वारंट पर गिरफ्तार किया है। कैदियों ने जेल बीड़ी-गुटखा मंगवाए थे, जेल में पीछे की दीवार के ऊपर से फेंकने पर इनके साथी को पहले गिरफ्तार कर लिया था।

पूछताछ में उसने बताया कि बीड़ी-गुटखा मंगवाए थे, पूछताछ के दौरान उसने तीनों कैदियों के नाम पुलिस के बताए, जिस पर यह कार्रवाई की गई। गिरफ्तार किए गए कैदियों का शनिवार को पाली के बांगड हॉस्पिटल में मेडिकल करवाया गया है।

कोतवाली थाने के चेनराज ने बताया कि पाली जिला कारागृह की पीछे की दीवार की तरफ से जेल में बीड़ी बंडल फेंकने के मामले में गत दिनों रिक्त नाम के युवक को गिरफ्तार किया था। जिसने पूछताछ में बताया कि जेल

■ कोतवाली पुलिस ने प्रोडक्शन वारंट पर किए अरेस्ट: पीछे की दीवार के ऊपर से फेंका था बंडल

में बंद पाली जिले के बूसी गांव निवासी नरेश (32) पुत्र लालाराम, पाली के मंडिया रोड कालुजी की बगेची क्षेत्र में रहने वाला महिपाल (35) पुत्र मदनलाल और पाली के सूरजपोल जटियों का बास निवासी हरीश पुत्र अशोक ने उसे कॉल कर जेल की पिछली दीवार से जेल के अंदर बीड़ी का बंडल और गुटखा फेंकने के लिए बोला था।

इस पर पुलिस ने तीनों आरोपियों को प्रोडक्शन वारंट पर जेल से गिरफ्तार किया है, जिनका शनिवार को पाली के बांगड हॉस्पिटल में मेडिकल करवाया गया है।

कैफे में रिसेप्शन पर बैठे युवक को कांस्टेबल ने थप्पड़ जड़ा, विभाग ने निलंबित किया

जोधपुर, (कासं)। शहर के रातानाडा स्थित एक कैफे में रिसेप्शन पर कार्यरत युवक के साथ डीएसटी पूर्व के एक कांस्टेबल ने बिल को बाट को लेकर गाली गलौच करते हुए थप्पड़ जड़ा दिया। उस समय एक महिला ठाहक भी वहां मौजूद थी। घटना के बाद घबराई महिला वहां से रवाना हो गई। घटना शुक्रवार की है। जिसका वीडियो आज सोशल मीडिया पर वायरल हो गया। मामले में

घटना का वीडियो आया सामने

पुलिस ने स्वतः संज्ञान लेते हुए उसे तत्काल निलंबित करने के आदेश जारी कर दिए। जानकारी के अनुसार रातानाडा में एक रेस्टोरेंट कैफे आया हुआ है। शुक्रवार को पुलिस का एक कांस्टेबल वहां पहुंचा था और बिल चुकाने की बात को लेकर रिसेप्शन पर कार्यरत युवक से उलझने के साथ गाली गलौच

करने लगा। इसके बाद वह रिसेप्शन केबिन में घुस आया और फिर रिसेप्शन पर थप्पड़ जड़ा दिया। कैबिन में लगे सीसीटीवी कैमरे को कांस्टेबल ने नहीं देखा। परिणाम यह हुआ कि घटना सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। इस घटना का वीडियो शनिवार सुबह वायरल हुआ तो लोगों में पुलिस

जेल में मिला बगैर सिम का फोन मिला

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर केंद्रीय कारागार में निषिद्ध सामग्री का पता लगाने के लिए जेल प्रशासन की तरफ से सच अभियान जारी है। हाल में बीड़ी जर्दा के पाउच मिलने के बाद शुक्रवार को सच में शौचालय के पास मिट्टी में दबाया हुआ एक एंड्राइड फोन बरामद हुआ। फोन बगैर सिम कार्ड का था। जिसे जब्त करने के साथ रातानाडा पुलिस थाने में इस बाबत केस दर्ज करवाया गया है। थानाधिकारी दिनेश लखावत ने बताया कि शुक्रवार को जेल प्रशासन की तरफ से सच अभियान चलाया गया था। तब बैक संख्या तीन के शौचालय में मिट्टी में दबाया एक एंड्राइड फोन मिला। जोकि अज्ञात बंदी अथवा कैदी द्वारा छुपाया गया है। मोबाइल में सिम नहीं लगी है। कारापाल हड़वंत सिंह की तरफ से अब रिपोर्ट दी गई। मामले में अग्रिम अनुसंधान किया जा रहा है।

हिस्ट्रीशीटर गिरफ्तार

उदयपुर,। शहर के सर्वोना थाना पुलिस ने किराणा व्यापारी से पांच लाख की फिरोती मांगने वाले हिस्ट्रीशीटर को गिरफ्तार किया। प्रकरण के अनुसार धनराज पटेल पुत्र रता निवासी चली कुराबडू ने 15 मार्च को प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें उसने बताया कि 14 मार्च को साय मेरी किराणा दुकान पर आए राजपाल व जवान सिंह देवड़ा ने शैतानसिंह से बात कराई।

भीनमाल में सात लाख रुपये का अफीम का दूध बरामद, एक आरोपी गिरफ्तार

जालोर, (कासं)। जालोर जिले की भीनमाल पुलिस ने शनिवार को 01.447 किलोग्राम अवैध मादक पदार्थ अफीम का दूध बरामद कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया। बरामद अफीम के दूध की अनुमानित मात्रा किमत सात लाख रुपये आंकी गई है। जालोर पुलिस अधीक्षक ज्ञानचन्द्र यादव के निर्देशानुसार जिले में मादक पदार्थों की तस्करी करने वालों के विरुद्ध कार्यवाही के लिए चलाये जा रहे अभियान के तहत भीनमाल थानाधिकारी रामेश्वर भाटी के नेतृत्व में पुलिस टीम ने मुखबिर इतलानुसार खानपुर तिरवा के पास बनी प्याऊ की औसरी पहुंचकर बैग सहित एक व्यक्ति को दस्तयाब कर बैग की तलाशी ली गई तो दो पैकेटों में कुल 1 किलो 447 ग्राम अवैध मादक पदार्थ अफीम का दूध बरा हुआ पाया गया। जिस पर उक्त अवैध मादक पदार्थ अफीम का दूध बरामद कर आरोपी सुनिल उर्फ सोहनलाल पुत्र नागजीराम मांजु विशनोई



जालोर जिले की भीनमाल पुलिस ने अवैध मादक पदार्थ अफीम का दूध बरामद कर आरोपी को गिरफ्तार किया।

निवासी सेवडी पुलिस थाना बागोडा को एनडीपीएस एक्ट में प्रकरण पंजीबद्ध गिरफ्तार किया गया, आरोपी के विरुद्ध किया गया। बरामद अवैध अफीम के

दूध की अनुमानित बाजार किमत सात लाख रुपये आंकी गई है। मुलजिम के माल खदीद-फरोख के सम्बंध में अनुसंधान जारी है।

पुलिस ने बताया कि सुनिल उर्फ सोहनलाल पुत्र नागजीराम मांजु विशनोई निवासी सेवडी पुलिस थाना बागोडा को गिरफ्तार किया।

वही सांचौर पुलिस ने आरोपी सुजानाराम को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से 362 ग्राम अवैध मादक पदार्थ अफीम का दूध का बरामद किया। सांचौर थानाधिकारी देवेन्द्रसिंह मय जांबा द्वारा मुखबीर से प्राप्त सूचना अनुसार सरहद बलाना से आरोपी सुजानाराम पुत्र ठाकराराम जाति विशनोई (मंडा) उम्र 50 साल निवासी बलाना पुलिस थाना सांचौर को दस्तयाब कर उनके कब्जे से 362 ग्राम अवैध मादक पदार्थ अफीम का दूध जब्त किया जाकर मुलजिम सुजानाराम को गिरफ्तार कर उसके विरुद्ध प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान शुरू किया गया।

कोटा में अनुकंपा नियुक्ति के नाम पर छोखाधड़ी का मामला आया सामने

कोटा, (नि.सं.)। रेलवे में डमी कैंडिडेट के जरिए नौकरी पाने का मामला पहले से ही सुर्खियों में बना हुआ है। अब एक अन्य मामला सामने आया है जिसमें कैंडिडेट को नौकरी दिलाने के नाम पर झंझा सिया और लाखों रुपए उससे हड़प लिए हैं। इस मामले में परिव्रादी मणिला ने शिकायत की है कि उसे डीआरएम ऑफिस में ले जाकर ट्रेनिंग करवाई और झंझा सिया। आरोपियों ने अपने आप को रेलवे कर्मचारी बताया। साथ ही रेलवे की तरफ से जॉइनिंग और अपॉइंटमेंट दिखाते हुए फर्जी लेटर भी दिए गए हैं। इस पूरे मामले पर जीआरपी थाना पुलिस ने दो लोगों के खिलाफ नामजद मुकदमा दर्ज कर लिया है।

पूरे प्रकरण पर जीआरपी के पुलिस उपअधीक्षक कोटा शंकर मीणा का कहना है कि मामले में मध्यप्रदेश निवासी पीडिता के साथ धोखाधड़ी की

बात आई है। इस मामले में जांच जीआरपी कोटा थाना अधिकारी अशोक कुमार सैनी कर रहे हैं। साथ ही पुलिस सुबत को जुटाने में लगी हुई है। इस मामले में परिव्रादी मध्यप्रदेश के छिंदवाड़ा निवासी आरती मोखड़े हैं। सीनियर डीसीएम कोटा सीरम जैन ने बताया कि इस संबंध में अभी जानकारी मिली है। मामले की पूरी पड़ताल की जा रही है।

यह कर्मचारी हमारे हैं या नहीं यह भी जांच कर रहे हैं। इसके बाद ही हम कुछ कह पाएंगे। आरती ने बताया कि उसके पिता गणेश प्रसाद भी रेलवे विभाग में बैतूल में डीजल इंजन चालक थे जिनकी नौकरी के दौरान मौत हो गई। इस मामले में आरती को उनके स्थान पर अनुकंपा नियुक्ति मिलनी थी। उसने अपने दस्तावेज भी नागपुर डीआरएम ऑफिस में जमा करवा दिए थे। काफी समय से नौकरी का प्रोसेस लंबित है।

आरती का कहना है कि 6 फरवरी 2025 को अनुपम चौधरी नाम बताते हुए एक व्यक्ति का फोन उनके पास आया और उसने बताया कि पिता की जगह अनुकंपा नियुक्ति कर रहे हैं इसलिए अपने पिता से संबंधित दस्तावेज लेकर वह कोटा आ जाए।

10 फरवरी को वह अपनी दोस्त को लेकर कोटा आ गई थी जहां पर अनुपम चौधरी से जब बात की तो उन्होंने आरती को रेलवे स्टेशन पर रुकने को कहा। साथ ही कहा कि वो एक व्यक्ति के जरिए फॉर्म भेज रहे हैं जिसे डीआरएम ऑफिस में जमा कराना है। इस संबंध में उस व्यक्ति को 40 हजार रुपए देने को भी कहा उसके कहे अनुसार एक व्यक्ति आया और उसने पंसा लिया और एक फॉर्म दे गया। पीडिता का कहना है कि इनमें से कई घटनाक्रम के वीडियो और फोटो उसके पास भी है।